

岳秀福邸小区二期保障房26日起交付使用

452户退役士兵家庭喜圆安居梦

本报泰安11月27日讯(记者
聂美风 通讯员 王倩 张群)

26日,岳秀福邸小区二期保障房开始交房。经过前期的公开摇取顺序号、自主选房、集中签约等工作,泰安市区第十批保障房(公共租赁住房)第二批次452户退役士兵住房保障家庭将领到新房钥匙,喜圆安居梦。

据了解,本批次公共租赁住房户型结构多样,配套设施齐备,房间内窗明几净,明亮通透。润丰园小区、高铁新区A区、惠普家园西区、御驾新苑小区、岳秀福邸一期50套腾退房源已于11月21日完成交房工作,岳秀福邸二期402套保障房于11月26日至28日上午8:30-11:30、下午1:30-4:30进行集中交房。选房家庭不能在集中交房时间前来领房的,可以联系相应小区管理办公室,预约领房时间。

本次交房活动主要集中在新建设项目岳秀福邸二期,该项目是泰安市首个装配式住宅楼项目,节能环保,品质优良,舒适宜居,吸引了绝大多数退役士兵住房保障家庭的目光。为方便保障家庭及时办理各项手续,尽快入住公共租赁住房,泰安市保障房管理中心会同开发建设单位、施工单位、物业公司、供电专业部门等,组成联合交房小组,简化优化业务流程,在保障房小区为领房群众提供一条龙服务、一站式办理,方便群众办理证件资料审验、住户信息登记、物业合同及供电等专业设施服务合同签订、物业费交纳、电费预存、房屋查验等领房手续,最大程度实现便民利民。

在岳秀福邸小区交房现场,设



沈先生在领房现场通过资格审验,签字按下手印,领到新房钥匙。

置了咨询台、导引牌,工作人员有序引导,对入住的退役士兵保障家庭提出的相关问题耐心解答,最大程度确保每一位住户都能感受到温馨的服务,实现了个性化人本服务。领房家庭按照签约阶段领取的《领房须知》要求,带齐相关资料,于集中交房时间到小区物业楼办理各项手续后,可立即领房入住。

“最早我是跟父母一起住,退伍回来后就自己出来租房子住了,后来战友向我推荐了这个保障房,我就报名了,现在通过了审核领到了房子。我们特别开心,也很期待,迫不及待想要住进新房子。”沈先生说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解

到,保障房是社会和群众极为关心、泰安市委市政府高度重视的民生工程,多年来,泰安市不断完善住房保障工作机制,已完成分配11000余套,逐步建立起了“多层次、广覆盖、惠民生、可持续”的住房保障体系。泰安市房产管理服务中心、市保障性住房管理中心积极回应民盼民需,将本次交房活动同开展“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,强化服务意识,创新服务方式,积极搭建民生服务直通车,进一步提升民生领域的服务水平,助力落实退役军人安置政策和权益保障内容,确保退役士兵住房困难家庭切实感受到惠民政策的温暖和关爱,共享安居梦。

多措并举抓催缴 职工权益获保障

本报泰安11月27日讯(通讯员
黄硕)为了切实贯彻国务院《住房公积金管理条例》,全面建立和完善住房公积金归集管理制度,规范住房公积金归集管理工作,让更多职工享受到公积金制度的福利,维护住房公积金缴存人的切身利益和合法权益,2019年泰山市住房公积金泰山区管理部精心准备、统一部署,采取多种措施开展住房公积金催建催缴工作。

公积金泰山区管理部通过汇总本区单位基本信息,对照已开户单位,排查核实未缴欠缴住房公积金的单位,确定催建催缴工作的范围。

再者,公积金泰山区管理部实行“领导负责,专人管理”的工作制度,采取电话通知、上门走访、召开座谈会等方式,积极向各单位职工及其负责人宣传住房公积金惠民政策,通过催建催缴,已陆续有企业到公积金泰山区管理部建立单位公积金缴存账户,新增缴存职工570余名,月缴存金额25万元;多家欠缴企业也制定补缴计划,补缴金额达1200余万元。

据悉,为了尽快将资金分配到每个职工的公积金账户上,公积金泰山区管理部征管科加班加点及时完成这些企业的汇缴工作。下一步,泰山区管理部将加大催建催缴力度,深入细致做工作,切实维护职工的合法权益。